

ELITE PROFESSIONAL®

Șampon

pentru păr scurt

pentru pisici

Reface structura părului și oferă strălucire.

+AVZ Animal Health

Avantaje:

Oferă o îngrijire delicată părului.

Conține:

Aminoacizi din mătase, extracte de salvie, centella asiatică, ienupăr, cimbru, hamamelis; D-pantenol.

Aminoacizii din mătase stimulează creșterea părului, protejează culoarea și textura, elimină leziunile superficiale de pe suprafața firului de păr, catifelează, întărește și oferă strălucire părului, ajută în retenția de umiditate.

Extractul de salvie are efect purificator, tonic și anti-mătreață.

Extractul de centaella asiatică stimulează procesul de epitelizare, crește elasticitatea și plasticitatea pielii.

Extractul de ienupăr are efect purificator și calmant, susține vindecarea micro-fisurilor.

Extractul de cimbru dezodorizează.

Extractul de hamamelis este un antioxidant, reduce secreția glandelor de ulei, are efect de catifelare a părului.

D-pantenolul sporește creșterea părului, oferă părului strălucire, are efect hidratant, calmează pielea iritată.

Compoziție: Apă, Coco-Glucozida, Sulfat laureat de sodiu, Cocamidopropil betaină, Glicerină, Cocamide DEA, Aminoacizi din mătase, Extract de Centella asiatică, Extract din fructe de Juniperus communis, Extract de frunze Hamamelis virginiana, Extract de Salvia officinalis, Extract de Thymus vulgaris; Glicol Distearat și Sulfat laureat de sodiu și Cocamide MEA și Laureat-10; Dicaprilil eter (și) Lauril alcool, D-Pantenol, Polyquartenium-7, Clorură de sodiu, Parfum, Acid citric, Metilcloroizotiazolinonă și Metilizotiazolinonă.

MOD DE UTILIZARE: umeziți blana animalului cu apă caldă, aplicați șamponul, frecând ușor până la apariția spumei, apoi clătiți. Este recomandat să utilizați șamponul nediluat în zonele care necesită o curățare intensă; diluați în proporție de 1:5 – pentru spălare obișnuită; diluați în proporție de 1:10 – pentru spălare frecventă.

Produsul trebuie păstrat în ambalajul original, ferit de lumină, la temperaturi între 5°C și 25°C.

Pentru uz veterinar

Producător autorizat să primească reclamații din partea consumatorilor: Ltd. "AVZ S-P"

1, Tsentralnaya St., Sergiyev Posad, regiunea Moscova, Rusia, 141305

Telefon: 8-800-700-19-93

Informații privind evaluarea conformității produsului sunt disponibile pe: www.vetmag.ru

270 ml